

Ювілеї

Валерію Васильевичу Аксенову-50

Валерію Васильевичу Аксенову — заслуженному врачу Украины, главному нейрохирургу Одесской области, заведующему нейрохирургическим отделением Одесской областной клинической больницы, заведующему невролого-нейрохирургическим центром для больных с церебро-васкулярной патологией — исполнилось 50.

Родился Валерий Васильевич 14 июля 1952 г. в с. Лиманское Раздельнянского р-на Одесской области в семье военнослужащего. После окончания средней школы в 1969 г. поступает в Одесский медицинский институт, который успешно заканчивает в 1975. И в том же году направляется на работу в систему черноморского водздравотдела врачом-хирургом.

В 1979 г. Аксенов В. В. был принят на должность нейрохирурга в отделение нейрохирургии 411 Окружного Военного Госпиталя.

Азы нейрохирургии постигались молодым врачом под руководством полковника медицинской службы Асадулина И.Р. и подполковника Мирошниченко Н.Г., а с 1983 г. под руководством профессора Короля А.П.

С 1981 г. стажировка в институте нейрохирургии им. Бурденко Н.И. в Москве, затем в Центральном Военном госпитале в Ленинграде.

В 1987 г. курсы в Москве в ЦОЛИУВ — “Диагностика и микронеурхирургия заболеваний центральной и периферической нервной системы”.

С 1983 г. до 1992 г. после перевода из 411 ОВГ работал ординатором нейрохирургического отделения 11 городской клинической больницы г.Одесса. За этот период активно повышал свой профес-



сиональный уровень, широко применяя хирургическую увеличительную оптику, элементы микрохирургии при оперативных вмешательствах на головном и спинном мозге, периферической нервной системе.

С февраля 1992 г. В.В.Аксенов был назначен заведующим отделением. Состояние дел в отделении требовало внедрения новых технологий и методик. В 1992—1993 гг. были приобретены ультразвуковые аспираторы для удаления опухолей нервной системы, микроинструментарий, микроскоп и бинокулярная лупа, что позволило широко внедрить в практику малоинвазивные методы вмешательств при заболеваниях центральной нервной системы и снизить послеоперационную смертность при увеличении количества операций.

В 1997 г. В.В.Аксенов был назначен областным нейрохирургом управления здравоохранения Одесской области. В области были проведены выездные кустовые семинары (1997, 1999 г.г.) в районах по проблемам неотложной нейрохирургии, были разработаны

для лечебно-профилактических учреждений районов методические рекомендации для ведения больных с нейротравмой, назначены ответственные за оказание помощи больным с этой патологией. При активном содействии Аксенова В.В. в 1998 году был проведен на высоком уровне II Съезд нейрохирургов в г. Одессе.

В.В.Аксенов — это высококвалифицированный (высшая категория) нейрохирург, ежегодно выполняющий более 300 оперативных вмешательств высокой сложности и постоянно работающий над повышением своего профессионализма. Им опубликовано 29 научных работ, внедрено 5 рационализаторских предложений.

С 2002 г. благодаря его усилия на базе нейрохирургического и неврологического отделений создан невролого-нейрохирургический центр с отделением интенсивной терапии на 6 коек для больных цереброваскулярными заболеваниями.

В 2000 г. за успехи в развитии нейрохирургической службы в Одесском регионе

удостоен звания заслуженный врач Украины. В 2002 г. награжден почетной грамотой Кабинета Министров Украины.

Валерий Васильевич активно занимается общественной деятельностью. С 2002 г., являясь депутатом городского совета народных депутатов г. Одессы, возглавляет постоянную комиссию городского совета по экологии.

При всей загруженности разнообразными обязанностями по работе, общественной деятельности, уделяет много внимания семье, являясь заботливым мужем, чутким отцом, любящим дедом.

В день Вашего юбилея Украинская Ассоциация Нейрохирургов, сотрудники отделения нейрохирургии Одесской областной клинической больницы, редакция “Українського нейрохірургічного журналу” поздравляют Вас, дорогой Валерий Васильевич, и желают Вам активного творческого долголетия, счастья, удачи, радости, семейного благополучия и тепла, осуществления творческих замыслов и планов.